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Déduire une quantité a partir d'un élément donné.

Logique.

Il y a 1 taureau.
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Déduire une quantité a partir d'un élément donné.

Logique.

Il y a 3 lapins.
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Déduire une quantité a partir d'un élément donné.

Logique.

Il y a 5 girafes.
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Déduire une quantité a partir d'un élément donné.

Logique.

Il y a 4 chameaux.
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Déduire une quantité a partir d'un élément donné.

Logique.

Il y a 3 canards.
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Il y a 3 danseuses.
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Deduire une quantité a partir d'un élément donneé. ©
Logique.
Il y a 2 chevaux.
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Déduire une quantité a partir d'un élément donné.

Logique.

Il y a 7 cogs.
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